

银河债券型基金 2月6日正式发行

银河基金今日公告,2月6日银河银信添利债券基金将正式通过中信银行、银河证券等代销机构和“上证基金通”公开发售,基金代码519666。这也是银河基金继银河收益基金之后推出的第二只债券基金。根据中国银河证券基金研究中心的数据,银河收益基金2006年以33.07%的净值增长率排在19只债券型基金的第2位。银河银信添利基金每季度至少分红一次,每年最多分红12次,每次基金收益分配比例不低于可分配收益的50%。 快报记者 施俊

长盛旗下三基金 暂停大额申购转入

长盛基金管理有限公司今日发布公告,鉴于长盛基金管理有限公司旗下管理的长盛成长价值证券投资基金、长盛中信全债指数增强型债券投资基金和长盛动态精选证券投资基金分红在即,为切实保护现有基金份额持有人的利益,经与基金托管人协商,并根据以上三只基金基金合同的相关规定,公司决定自2007年2月1日至2007年2月7日,暂停以上三只基金单笔金额在人民币50万元(不含)以上的申购及转换转入业务。 快报记者 周宏

生命周期基金 汇丰晋信首次分红

日前,汇丰晋信基金管理公司开始在上海、北京等十几个城市展开主题为“挑战投资新高点”的投资策略报告会。另外,汇丰晋信基金公司成立一年来,已初步显示了强大的投资实力,旗下两只股票型基金均为投资者创造了丰厚回报。今日,汇丰晋信发布公告称,旗下汇丰晋信2016生命周期基金2月6日将实施成立以来的首次分红,每10份基金份额派发现金红利1元。这是生命周期型基金进入我国基金行业后实现的首次分红。 快报记者 周宏

宝盈鸿利基金 拟每10份派现11元

2月1日,宝盈基金公司公告称,旗下宝盈鸿利基金将进行第七次分红,配合此次分红,该基金从2月5日到2月16日进行持续营销活动,投资者可前往农行及各大券商网点申购。该基金拟向持有人每10份派现11元。权益登记日、除息日2月2日,红利分配日2月5日。至此该基金自2002年10月8日成立以来,已分红七次,每10份基金单位累计分红12.9元。2006年,宝盈鸿利收益基金净值增长率142.96%,在同类基金中名列前茅。 快报记者 唐雪来

开奔驰宝马,年薪过百万……

牛市捧红基金经理

基金经理恐怕是目前国内最受人瞩目的一个职业。大牛市带来了全民基金热,这群掌控着数千亿资产的“财神”在人们眼中也无比神秘。岁末年初,记者从一些猎头公司了解到,基金经理成为金融界疯抢的对象,因为基金的发行速度远远高于基金经理的成长速度,今年基金经理跳槽会更加频繁。记者近日探访了这个颇为神秘的财富群体。



沈明 制图

■揭秘一

基金经理年薪轻松过百万

帮他人理财赚得盆满钵满,基金经理自己薪水到底怎样?虽然许多基金经理对这个问题讳莫如深,但猎头公司却一语道破。“有竞争力的基金经理固定薪酬可达50至80万元,加上业绩奖金轻松达到100万元以上,由于2006年业绩疯涨,有些人拿到了近千万业绩提成”。北京浩竹猎头的

经理王常江告诉记者,优秀的基金经理去年总收入比往年增加近50%至200%。而今年基金经理的跳槽行情也见涨,跳槽时薪水增加30%至50%是正常现象,尤其是那些业绩突出的更是被高薪疯抢。还有些可能不是基本薪酬增加多少,而是提成比例加大幅度,如果业绩好利润更可观。

■揭秘二

开奔驰宝马 穿名牌服装

张帆(化名)是一家规模不大的基金公司的基金经理,刚过而立之年的他生活特别紧张,几乎连做梦都在研究K线。为他人赚得财富他自己却生活很简单,无论开车还是穿衣都符合一个高级白领却丝毫不张扬。“真是一刻不敢松懈,人们想象的那些高尔夫球和海滨度假的生活其实离我很远”。资深猎头王常江告诉记者,基金经理们多为学金融出身,比如经济学、银行、证券等专业。学士学位是对

基金经理的最低要求,而拥有硕士学位的基金经理占到总数的8成。而30岁至40岁是基金经理的黄金年龄,许多业绩好的基金都是这个年龄段的基金经理做出来的。多数成熟的基金经理人都会有奥迪、奔驰、宝马名车,穿着名牌服装。但也有些基金经理,穿着朴素,和普通人也没什么区别。“许多年轻的基金经理还都是帅哥呢,长得一表人才”,富国基金的经理告诉记者。

■揭秘三

“偏股型”基金经理离职少

“基金公司的生死存亡全靠基金经理”。猎头公司告诉记者,在过去的一年有130只基金发布基金经理变动公告;其中104只属于原有基金经理离职,占基金总数的33.88%,离职的基金经理涉及97人次。私募基金、银行资产管理部、保险资产管理公司、证券公司自营部乃至合格境外机构投资者的操盘手都是基金经理的

去向。与其他基金经理频繁变动形成对比的是,“偏股型”基金经理离职却最少。业内人士分析,2006年偏股型基金受益于牛市环境,平均净值增长率都有110%以上,大部分偏股型基金全年业绩实现翻番。基金持有人对偏股型基金经理的满意度比2004年和2005年有了很大的提高。

■揭秘四

速成靠“传帮带”

“具有长期、稳健、对持有人负责的理念,不应该过于浮躁,为了个人利益,频繁变动跳槽”。富国基金的一位经理告诉记者,这是好基金经理的标准。而这样的人十分难得。记者了解到,中国的基金经理数量只有美国的2%左右,因此未来会有很大的缺口。国外一个基金经理需要培养十年,国内速成的有些不到五年,甚至只有两三年。许多都是靠基金经理帮助手快速培养起来的。

业内人士透露,优秀基金经理人在抢,而一些没有达到预期收益的基金经理也会提前下岗。全年股市收益大好的情况下,许多基金公司没有达到60%收益的基金经理就都纷纷下岗了。

■揭秘五

“半边天”业绩佳

基金经理一般多是研究员或交易员出身,他要经历基金经理助理这个阶段,最后才荣升基金经理。基金经理之间没有等级,只是基金的规模不同,有几十亿元的也有上百亿元的。有趣的是,男性基金经理占到总数的9成,女性仅占1成,然而这些为数不多的女性基金经理在市场搏杀中丝毫不逊于男性。

调查数据显示,国内有一批女基金经理所管理的基金在同类型基金的排名中名列前茅,在业界享有不俗的声誉。例如去年业绩最好的景顺长城基金管理公司尤其偏爱女性基金经理,而这些女基金经理也真的为其带来不俗的业绩。 据《北京晚报》

■政策信号

三年来首次一周无新基金买

进入新年,证监会减缓了新基金发行审批速度。因此,从本周开始,没有新基金上柜发售,投资者如有意买基金,也只能买老基金。

据了解,由于市场持续火爆,管理层担心股市泡沫出现,近期证监会已悄然放缓审批新基金的发行。在一片基金经理理财热中,本周出现了无新基金上柜发售的现象,这是三年来首次无新基金可买的一个工作周。

据统计,从2006年6月到12月之间,一共有60只基金先后成立,平均每月就有近9只基金成立。而从今年1月开始,新基金发行明显出现急刹车,仅有两只新基金发售,分别是中欧新趋势和大成积极成长两只新基金在发,这与去年下半年同时八九只基金一起发售的局面大相径庭。以上两只基金均于上周提前结束认购,

因此本周没有新基金供给。

业内人士认为,出现新基金的空档现象,主要归因于管理层的适度调控。其现实在正是老基金销售良机,一方面基金投资热情高涨;另一方面托管行也已度过了年末结算的繁忙期,基金促销的人力物力准备充分。

“证监会放缓新基金发行,我们现在做老基金的持续营销工作”,这是大多数基金管理公司的说词。基金公司将老基金净值通过分红降到1元以下,进行持续营销。目前基金公司的老基金分红已形成一个小高峰,分红超过10元以上的有南方稳健成长、博时精选、诺安平衡、德盛精选基金,而小数额的分红更是遍地开花。

事实上,近来基金重仓股大幅波动,也许从另一个侧面在验证大比例分红会引发股市的剧烈波动。 据《信息时报》

■基民入门

基金分红并不是天上掉馅饼

基金分红浪潮越掀越高!近几日,至少有6只开放式基金将进行分红。基金公司人士提醒基民,分红越多,不代表收益越高,基金分红只是把钱从投资者的左口袋搬到右口袋。

南方基金有关人士表示,在目前这种情况下,高分红可以给投资者一次重新选择的机会:分红与赎回相比节省了交易手续费,能够满足部分投资者及时实现收益、节省费用的需求;同时,部分投资者可以通过红利再投资方式继续投资基金。

而对于基金公司的大比

例分红,不少基民都是眼前一亮,仿佛天上掉馅饼。对此,在全国金融知识巡展暨广东金融博览会上,广发基金人士提醒基民,分红越多不代表收益越高,只是把钱从投资者的左口袋搬到右口袋。

事实上,基金分红是基金净值在做减法,与回报率没有必然联系。在基金分红后,选择现金分红的基民只是在不用支付赎回费的情况下直接获得现金,而选择红利再投资的基民则是将现金红利在免申购费的情况下再投资该基金,达到“利滚利”的目的。

据《广州日报》

■上证博客

新基民高调基金经理却低调

近期到银行办事的人,都会发现热情中购开放式基金的朋友很多,几乎所有新基民对预期收益都普遍乐观,最典型的说法是:“我的要求不高,我做长期投资,两三年翻一倍就可以了!”呵呵!

反观基金经理们,这些专业人士的表现则明显低调许多!与2006年初的乐观收益预期形成了强烈反差。近日中央二台证券时间中华夏基金公司的经理在接受采访中一再强调,2006年的种种特殊性和不可复制性,明显是在劝戒新基民们,不要对未来有太高的收益预期。

当大量毫无经验的新基民在投资时,比他们买入的基金经理对未来收益更有信心时,这说明什么问题呢?!

先强调,我个人十分看好A股的长期前景,只是觉得股市要有更长远的发展需要的是参与者更多的冷静和理性!

让我们回望1999年,美国著名的老虎基金经理罗伯茨当时认为科技网络股被高估,所以拒绝投资这些股票,导致基金收益过低,最终老虎基金无法承受巨大压力而被迫解散,就在此时,科技网络股走到了顶峰!反观索罗斯的量子基金的前基金经理德鲁肯米勒则参与了科技股泡沫化过程,最终被迫于2000年4月辞职!

这说明基金经理在基民们的盲目乐观时,如果他们保持理性,则会早死;如果他们屈从基民的热情,最终也是死!无奈…… 亭外看斜阳

Table with 4 main sections: 封闭式基金昨行情, 开放式基金(股票型配置型)昨净值, 基金名称 单位净值, 基金名称 单位净值. It lists various funds and their performance metrics.